

饭庄老板胡卫建送来音箱、电脑,还要帮她成立音乐工作室 爱心汇聚,助力倪倩圆音乐梦

本报兖州12月5日讯(见习记者 李晶) 本报11月1日曾以《用歌声插上“隐形的翅膀”》为题报道了兖州肌无力女孩倪倩乐观、积极向上的故事。近一段时间以来,爱心不断涌向倪倩,捐款、电脑、音响……倪倩终于有了自己的“工作室”。

永丰饭庄老板胡卫建是个热心人,当他通过朋友知道到倪倩的事情后,立刻去了倪倩家,想提供一些帮助。了解到倪倩喜欢唱歌,但没好的唱歌设备时,胡卫建二话不说就把自己一套专业音响送给了她。看到倪倩的电脑很旧了,就把自己的电脑也送给了她。

同样爱好音乐的胡卫建知道,好的音乐需要好的环境,他还专门找了一家装修公司,帮倪倩在家里搭建了一个小小的录音室。

在很多人看来,似乎他已帮助得够多了,而胡卫建却感觉这样只能帮助一时,倪倩以后怎么办?由于胡卫建几年前做过网络音乐方面的经营,还曾经帮助过一些家境不好的人,通过做网络音乐慢慢改善

了自己的生活,因此,考虑到倪倩喜欢音乐,可以把自己的歌放在网络上,通过点击率挣钱,不仅实现了自己的人生价值也能结识更多的朋友,把自己的故事告诉大家,让更多的人去关注肌无力病症,去帮助需要帮助的人。

“授人以鱼,不如授人以渔”,胡卫建正是把这句话的精髓给表达的淋漓尽致,对倪倩的帮助不仅仅是这些,他还打算成立一个音乐工作室,将工作室赚的钱全用在帮助贫困家庭和需要帮助的人身上,也想通过工作室让每一个有音乐梦想的人,都可以实现自己的音乐梦想。

在别人看来,胡卫建的这一系列行为真是自找麻烦,自己不缺吃、不缺喝,干嘛去操那个心,但用胡卫建的话来说:“别人说我二,是因为不理解我,我也不需要理解,我觉得是对的,就要这样做。从小到大到现在,也吃过别人没吃过的苦,也想享过别人没享过得福,我现在就想干些自己喜欢的事,帮助别人我快乐。”



倪倩终于有了属于自己的小小录音室。

鼓楼街道： 推进服务行业 取得跨越发展

鼓楼街道紧紧围绕建设“特色老城、商贸重镇”的发展目标,狠抓服务业重大项目建设,积极招大引强,街道服务业呈现提速增质、跨越发展的良好态势。

近年来,投资1000万元的肯德基餐饮、投资1000万元的九龙家电、投资2000万元的锦江之星兖州店、投资4.2亿元的世纪银座广场等服务业项目相继落户兖州,并正式营业。今年街道重点抓了12个服务业项目。其中上海浦发银行投资3500万元的兖州支行项目,5月11日正式营业;青岛盛文集团和茂昌世纪置业有限公司投资1亿元的奥特莱斯商场,10月6日正式开业。投资3亿元的亨利广场、投资3.3亿元的圣花广场等10个过亿元房地产项目正加速推进建设进程。投资8000万元的如家商务酒店、投资6500万元的北京宜坊烤鸭店已成功签约落户在世纪银座广场。目前,鼓楼街道共有服务业企业360家(其中限额以上服务业单位40家)、服务业个体工商户3800家,其中批发零售服务业个体户1200家,占总个体户的32%。今年前三季度全街道实现服务业利润总额15767万元,同比增长22.3%;服务业税费总额达到7392万元,比去年同期增长8.6%;服务业从业人员达到9300人,比去年同期增加1650人,增长17.74%;服务业增加值占全街道生产总值的85.79%,税收占全街道财政收入

的88.27%。为进一步拓展服务业发展空间,鼓楼街道积极对接城市总体规划,立足鼓楼区位优势,在“东西南北中”科学规划建设不同风格的商业街区。在中部,依托新合作百意、百货大楼、长城集团、九彩家电、皇城园、息马地商城、圣花广场等“老字号”商贸企业,不断扩大规模、提升档次,规划建设核心商圈;在东部,抢抓兴隆文化园建设的重要机遇,大力推进“游、购、娱、吃、住、行”六大要素建设,开展有针对性的招商引资活动,提升旅游服务水平和接待能力,积极构建核心旅游圈;在西部,依托银座商城、盛文奥特莱斯、怡园商业街,大力发展高端商业、总部经济、金融保险等新兴业态,规划构建精品商贸区;在南部,借助泗河兴隆大桥通车、积极推进南关片区改造、泗河湖心岛建设,规划建设观光休闲区;在北部,抓好北护城河升级改造,加快推进亨利广场仿古商业街、北关中御国际花园建设,吸引苏果超市等国内外知名品牌和连锁店入驻,构建娱乐休闲区。通过“五大”商业圈形成的聚变效应,努力把鼓楼打造成为兖州“商贸旅游文化休闲中心”。

(王华)

80后电焊工人李玉超—— 不断拼搏,平凡岗位上显光彩

小人物 大梦想

本报兖州12月5日讯(见习记者 李晶) 李玉超是一位电气焊行业里年轻的“老师傅”。前不久,山东经典集团举办的“经典杯”焊接技能大赛上,李玉超用他的实力展现了新一代电气焊工人的风采。大赛经过初赛、复赛、笔试和总决赛层层选拔,选出一批高素质人才,李玉超更是拿到了第一名。

25岁的李玉超出生在一个普通的农村家庭,母亲在他很小时就离开了。为维持生计,父亲常年在外打工,从此,李玉超开始了长达八年的寄居生活。初中毕业后,因便跟着舅舅外出打工。俗话说“金窝、银窝,不如自己的狗窝”。在外打工的几年,李玉超也得到了历练。刚到上海时除了舅舅,谁都不认识,兜里没钱,身上没技术,有股子傻力气却不知道要干啥。通过舅舅介绍,进入电气焊行业,一开始学

习也没人教,只能人家干活自己看,别人去吃饭了,自己偷偷地练习,吃饭常常赶不上点。就这样一点点的开始入门、上手、操作,可自己学的过程中还是有不会的,不懂的,这时候,李玉超认识了自己的师傅,师傅是个四川人,善良、率直、能干,教会了李玉超很多技术和做人的道理。在生活上,师傅也是无微不至的关心着李玉超,因为电气焊会损伤眼睛,有时候一不注意就会打眼,有一次李玉超打眼了,眼睛肿得像核桃,怎么也睁不开,一直流泪,根本不能干活,师傅一直照顾着他,还为他买药吃。对于一直没有体会过母爱的李玉超来说,师傅对自己的恩情如同母亲。

在外漂泊毕竟不是长久的事,自己也到了结婚的年龄,于是李玉超回到兖州。经朋友介绍进入经典集团,一开始的工作并不是自己会的电气焊,工资待遇也和在外地打工有很大的差距。但李玉超没有放弃,他相信,只要是金子在哪都发光。



李玉超。

终于,在集团举办的焊接大赛上,李玉超把自己在外学的技术展示出来,展现了自己的实力,得到了集团领导的肯定,拿到第一名的好成绩。

经历风雨的天空,总能见到彩虹。李玉超说:“不管是工作还是生活,我都不觉得有多苦,知足常乐,我现在很幸福。无论做什么,没有后悔过,我现在的每

一步都很踏实。我希望自己在电气焊方面再多学点,随着经济的发展,国内重工行业的转型,国内焊接自动化装备将进入高速发展阶段,自动化程度要求更高,性能更优良,对电气焊技术的要求越来越严格,我要多接触一些,不断地挑战自己,让自己更加的强大,技术更加成熟,创造更好地产品!”

齐鲁晚报·兖州新闻

我们影响主流

我们办市民最喜爱的报纸

我们因你而精彩

新闻热线: 18605370268 发行热线: 15053728878

广告热线一: 18605377838 广告热线二: 15192418989

地址: 龙桥南路口口腔医院路口向南18米路东

新闻线索征集

广告招商

分类信息刊登